

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOGA.—Número 619
Jueves, 2 de febrero
de 1961

RECUERDO EN LA DISTANCIA

Por FRANCISCO TAGARRO HENARES

Podríamos decir que el presente artículo es pagar una deuda personal con la ciudad de los Condes-Duques; pero, verdaderamente, no ha sido ese motivo el que ha impulsado a mi pluma, olvidada por cierto tiempo de las líneas de la NUEVA ESPAÑA, volver a tirar unas cuantas más dedicadas al lector benaventano. Ha sido algo más: un algo, diría yo, introducido en el ser y en el sentir de quien por las circunstancias se ha visto separado de ese seco, continuo y hasta pesado a veces transcurrir de las horas vividas en la casa, en las calles, en los paseos benaventanos, pero que de repente cobra su significación cuando todo eso, tan normal, tan cotidiano y a veces tan pesado, significa la tranquilidad de la posesión de algo que se aprecia, y por ocurrir precisamente esto, no se observa su verdadero significado hasta que se pierde. Es casi lo mismo que cuando el hijo nota, en la ausencia, la necesidad imperiosa del afecto y del cariño de su madre.

Siempre ha ocurrido esto en el sentimiento de los hombres. Cuando la pérdida de algo sinceramente apreciado se hace patente, el más pequeño recuerdo de ello, que en los primeros momentos no es sino una pena o un doloroso momento, pasa, dentro del tranquilizador espacio de cierto tiempo, a ser un elemento más de felicidad. Ya no se considera el dolor de lo perdido, sino el nostálgico recuerdo de los momentos vividos con el desaparecido estímulo; con el recuerdo del pretérito bien que con las circunstancias se perdió. Y un recuerdo así llena de alegría y despierta la emoción. Siente uno volver a vivir momentos ya pasados para siempre, o momentos de ilusión que sólo espera uno vivir tras una dura separación.

Y así, aunque yo no quisiera, me sería difícil no recordar Benavente... Benavente, con su particularidad idiosincrásica, con su personalísimo carácter de ciudad noble y a la vez jarana, y coyuntura que me atravesaría a proclamar única dentro de la geografía patria—; con su carácter exclusivo de profunda superficialidad—antitesis imposible en otra parte—; con la terrible dureza de un toro enmaromado tras el río humano de furia alegre y arrojada, conjugada con la nobleza característica de un modo de ser simpático y despreocupado. Benavente, con sus virtudes y sus defectos—que todos conocemos la puntualidad—, yo no sé de qué manera, pero lo cierto es que ha logrado sobrepasar en su espíritu las fronteras del espacio.

SESION DEL AYUNTAMIENTO

Bajo la presidencia del señor alcalde, don Francisco Caurel Contreras y con asistencia de los tenientes de alcalde, don José de la Fuente Bustamante y don José Chana Tabuyo, celebró sesión ordinaria, en segunda convocatoria, la Comisión Permanente, el pasado día 20 de enero, adoptándose los siguientes acuerdos:

Aprobar liquidación presupuesto extraordinario obras colector de alcantarillado.

Fijar cifra de concierto anual a don Ramón Allen, para pago arbitrios por ventas efectuadas en establecimientos de su propiedad.

Fijar a don Fidel Tomé Román concierto anual que ampara la venta de vinos en establecimiento de su propiedad.

Rectificar la cifra señalada a don Gonzalo Simón Gutiérrez para pago arbitrios vinos en cantina Estación.

Conceder una subvención de 2.000 pesetas a los Talleres de Nazaret, para ayudar a su tarea de educación y formación de la juventud.

Conceder una gratificación a la empleada Emilia Cobreros, por trabajos extraordinarios.

Conceder una gratificación al alguacil consenje.

Elevar el premio de cobranza que percibe el cobrador de aguas, debido a la mayor recaudación efectuada como consecuencia de la modificación de tarifas.

Abrir un plazo de quince días para que se pueda solicitar el ingreso en el Cuerpo de Bomberos, a fin de cubrir dos plazas vacantes.

Autorizar distintas licencias de obras y colocación de rótulos.

Aún fuera de la villa, el benaventano conserva su "estilo", podríamos decir. Se le conoce dondequiera que se halle, y sigue tan individualista y tan personal como si siguiera encontrado encajonado en la calle "de la Rúa", aún en el mismísimo Retiro madrileño, ponga por ejemplo. Es así, y ninguna traba se le puede poner a su personalidad. Por ello se explica ese desplazamiento en las fiestas del loro, y aunque estuviera en la mismísima China, siempre que tuviera tiempo y dinero—quizá los únicos obstáculos de la realidad benaventana— para regresar "al pueblo" en una fiesta en la que realmente él se considera protagonista, aunque cualquier extraño al espíritu de la villa lo considerase una debilidad mental.

He tenido hace unos días la suerte de conversar un rato con un benaventano. Uno cualquiera, porque precisamente es esa una de las características de todo benaventano: estar en todas partes. No hace falta buscarlo; lo mismo se le ve en una cafetería, que en el "metro", que haciendo una visita a un museo. Además digo uno, porque entre todos los que se ven—que para

PULSO DE BENAVENTE

FERIA DE LAS "CANDELAS"

Los que vamos para viejos aún tenemos en nuestra memoria y en nuestras retinas aquella animación tan extraordinaria de una de nuestras mejores ferias anuales: la de "Las Candelas". ¡Qué afluencia de compradores y vendedores! Algo que siempre impresionaba por su grandísima concurrencia en personal y ganado. Desde el fieltro, taller de carros de Caridad, hasta lo que hoy es nueva calle donde tiene su establecimiento ese agradable taller que es José Antonio Oter, un gran enjambre de ganaderos de trabajo, de feria; el fieltro estaba completo, había entusiasmo e interés por esta feria, acudían los vendedores con gran alegría y adornaban a sus parejas con vistosas "melenas" y sonoros cencerros que daban animación y alegría a la feria. ¡Era mucha feria!

Puestos de baratijas y sacacartos, billares, Romero, ruedas con premios, pares y nones, donde siempre se picaba al juego de las tres cartas, de gran habilidad, con sus correspondientes "tapices" para caza de incautos. ¡Era mucha feria!

Todo esto estaba en ese pequeño tramo del ferial a La Soledad. Es nuestro deber poner el mejor deseo para darle el rango que ha tenido, y eso hay que hacerlo entre todos: autoridades, comercio, industria, particulares amantes de la prosperidad de su pueblo, de su ciudad, anunciando su fecha como lo hacen otras ciudades que se preocupan de sus intereses y de la prosperidad de su patria chica. Ahí tenemos a Salamanca, Zamora, etc., que cuando se acerca la fecha de sus anuales ferias se anuncian en prensa, radio, donde sea necesario, para que el éxito de concurrencia sea fuerte.

Todo esto estaba en ese pequeño tramo del ferial a La Soledad. Es nuestro deber poner el mejor deseo para darle el rango que ha tenido, y eso hay que hacerlo entre todos: autoridades, comercio, industria, particulares amantes de la prosperidad de su pueblo, de su ciudad, anunciando su fecha como lo hacen otras ciudades que se preocupan de sus intereses y de la prosperidad de su patria chica. Ahí tenemos a Salamanca, Zamora, etc., que cuando se acerca la fecha de sus anuales ferias se anuncian en prensa, radio, donde sea necesario, para que el éxito de concurrencia sea fuerte.

Reunión de la Asociación Católica de Padres de Familia

Ante una regular asistencia, sesenta y ocho miembros de la Asociación, se inició la reunión en los salones del Centro Parroquial de Santa María con el rezo del Padre-nuestro. A continuación tomó la palabra don Tomás Domínguez y se dio lectura por el secretario de la Asociación del acta anterior, que fue aprobada por unanimidad. A continuación, de nuevo tomó la palabra don Tomás Domínguez, como presidente, que felicitó en primer lugar a todos los asociados presentes y ausentes. Habla de la desorientación que aún existe en Benavente acerca de los Talleres de Nazaret, y cree—dice—que esta desorientación o falta de conocimiento de lo que los talleres suponen es lo que retrasa a instituciones y padres de familia a colaborar abiertamente con la Asociación Católica de Padres de Familia. Expone las diversas clases de contestaciones que los visitantes han recogido en los últimos días en su labor de divulgación sobre los fines de la Asociación y de su tarea de atracción a nuevos miembros. Habla de la posible y futura ayuda a la misma por la Delegación Sindical, y da lectura a un artículo del doctor Cantero, obispo de Huelva, sobre la formación profesional. Terminó sus palabras agradeciendo la colaboración que se le ha prestado y presentando el cese en su cargo.

Se da lectura al resumen de cuentas, y a continuación habló don Bernardo Monforte, consiliario de

dejar verdad no pasan tres días sin que tenga uno el gusto de ver a alguien conocido—sólo impera un tipo: el auténtico. Y es que pasa que si "dentro de casa" cada uno se mueve con un aire peculiar, es fuera donde se fija uno verdaderamente en ese "patrón" inconfundible que caracteriza todo lo nuestro. A él le debo en gran parte mi decisión ante la pluma. El fue quien en verdad me hizo sentirme más cerca de Benavente, aun lejos de la realidad de sus calles y sus plazas, pero muy dentro del espíritu de la ciudad y del sentimiento que caracteriza a su pueblo. A él le debo también el comprender aún mejor lo que supone la separación, pero no la separación definitiva: la que rompe el sentimiento para luego transformarse en el nostálgico recuerdo de lo imposible, sino esa otra tan distinta que enciende la esperanza y llena de un ímpetu arrollador cuyo fin es aprovechar todo, para luego merecer en un alto al trabajo y a la obligación una escapada corta, rápida, pero feliz, que sirva de compensación a un espíritu que lejos, en la distancia, está entregado por completo al espíritu de su pueblo.

El "mister" del Atlético de Zamora. Muñoz, se va dando cuenta ya que las derrotas, aunque sean por la mínima diferencia, al fin y al cabo son derrotas. Y los triunfos morales no puntúan. Ejemplos recientes: Europa Delicias y Astorga. En estos dos encuentros, como mínimo, se debieron "arañar" un par de puntitos. Uno por barba. Es decir, por rival.

Y frente al Palencia, Muñoz dio un paso al frente al incrustar en "su" flojilla delantero un jugador temperamental, veloz, decidido y con fuerte pegada en los pies. Y en la cabeza. El mozo se apellida Marañón...

Si frente al Palencia se vuelve a emplear el "cerrojo", de rrota al canto. Aunque hubiese sido por la mínima. Así, dos puntos más "pa" el bote. ¡Y qué falta hacían, amigos!

El ganado que no sabía embarcado se llevaba en grupos con arreadores, y los tratantes compradores, con sus caballos y perros, hacían una bella estampa campeara casi andaluza, pues el ganado se desperdigaba y había que ir por él con perro y caballo para reunirlos en un grupo. ¡Qué bonita estampa!

Ahora, esto, con los camiones, ya no lo volveremos a contemplar, pero si su gran concurrencia si para ello ponemos el interés necesario para que la feria de "Las Candelas" vuelva por el cauce del engrandecimiento que debe de tener. Animo y a conseguirlo, autoridades, industria, comercio y... ¿por qué no mis paisanos? ¡que así sea!

C. H.

Feria de las Candelas

Las tradicionales ferias de las Candelas se celebrarán los días 4, 5 y 6 de febrero.

Torneo, el día 16.

Durante estos días tendrá lugar en el recinto de la feria una gran exposición de maquinaria agrícola organizada por el Servicio de Extensión, en colaboración con las casas productoras y patrocinada por este Ayuntamiento.

Reunión de la Asociación Católica de Padres de Familia

Acción Católica, Charla amena y jugosa sobre la misión de la Asociación Católica de Padres de Familia, que va más allá de lo que supone la materialidad de los Talleres de Nazaret. Porque—dice—lo importante es el individuo y la familia, ésta para ayudar a la persona a cumplir sus fines, y la Asociación, para ayudar a la familia, tan llena de limitaciones, como son además todas las instituciones que rodean al hombre desde que nace. Si no se ayudan de esta manera encadenada a cumplir la misión de la persona, estas instituciones no cumplen el plan de Dios. Habla de la santificación del día del Señor, que no se cumple por razones de trabajo, por diversión individual, no familiar; por falta de lugares de reunión para padres e hijos.

Finalizó la reunión eligiendo nuevo presidente, resultando por unanimidad admitida la propuesta para que se hiciera cargo de la Presidencia don César Hidalgo Carbajo y como tesorero, don Luis Carpio.

Terminó la reunión con diversas sugerencias de gran interés, que fueron tomadas en acta, para que después la Junta Directiva adopte las medidas más oportunas.

Cañonazos a la meta Cosas del compadre

Volvimos a la capital. Y en el coche de nuestra amigo llevamos otro nuevo pupilo. Y éste también iba de boina (que no es lo mismo que ir "de gorra"). Y una boina muy bilbaina. Ancha y con amplio vuelo. Así queda bien tapada y abrigada su "divina calva". A pesar de la boina vasca, él es del Real Madrid. Y de los de "primera línea" en nuestra ciudad.

El compadre y yo, fieles a nuestra norma, pusimos, otra vez más, la conversación gratuita. Los otros, ¡qué remedio les quedaba!, otra vez más el tabaco... (Entre paréntesis: Me sorprende mal que ninguno de ellos fuma "peninsulares" ni "ideales". Hay que tener vista a la hora de elegir amigos...)

El "mister" del Atlético de Zamora. Muñoz, se va dando cuenta ya que las derrotas, aunque sean por la mínima diferencia, al fin y al cabo son derrotas. Y los triunfos morales no puntúan. Ejemplos recientes: Europa Delicias y Astorga. En estos dos encuentros, como mínimo, se debieron "arañar" un par de puntitos. Uno por barba. Es decir, por rival.

Y frente al Palencia, Muñoz dio un paso al frente al incrustar en "su" flojilla delantero un jugador temperamental, veloz, decidido y con fuerte pegada en los pies. Y en la cabeza. El mozo se apellida Marañón...

Si frente al Palencia se vuelve a emplear el "cerrojo", de rrota al canto. Aunque hubiese sido por la mínima. Así, dos puntos más "pa" el bote. ¡Y qué falta hacían, amigos!

Campeonato Comarcal de Fútbol

O. J. Villalpando, 2; Colegio B. 0

Se desplazó a la vecina ciudad de Villalpando el equipo B representativo del Colegio "Virgen de la Vega" para enfrentarse con el "once" titular de aquella localidad.

Los propietarios del terreno buscaron un fácil triunfo sobre el equipo visitante, que pese a ser vencido, puso resistencia y a veces buen fútbol, con el que hizo a sus enemigos emplearse con la mayor voluntad e intención para evitar cualquier contratiempo.

En realidad el juego fue mediocre. El omnibus y las máximas jugadas de peligro corrieron a cargo de la delantera local, que debido a su inocencia en el tiro a puerta y a la gran actuación del meta Lisardo, no pudieron conseguir un resultado más amplio.

El partido, sobre todo en la primera parte, fue jugado a gran velocidad, para después, en la segunda, pagar las consecuencias del esfuerzo realizado anteriormente. El agotamiento físico de unos y otros—más acusado en los locales—resonó vistoso a este encuentro, en el que el vencedor encontró la dicha de su propio deseo. A la hora que destacar dire que el meta estrellado, Lisardo, con su actuación, hizo las delicias del espectador villalpandino. Hubo deportividad y corrección y los goles de Roberto y Marino dieron esta victoria justa y merecida.

A las ordenes de José, que estuvo imparcial, los equipos formaron así:

O. J. Villalpando: Pedro; Goyito, Pablo, Neme; Luis, Toñi; Daniel, Boyano, Modroño, Marino y Roberto.

Colegio B: Lisardo; Valdés, Quijada, Tamari; Pablo, José María; Gil, Liedo, Fuentes, Díez y Zañano.

Rayo Unión, 0; Colegio A. 3

En el terreno del Colegio "Virgen de la Vega" correspondió jugar a los equipos del Rayo Unión y Colegio A. La primera parte fue presentada bajo unos auspicios prometedoros, debido a la calidad del juego desarrollado por ambos conjuntos, donde el dominio fue alterno, si bien la mayor precisión en el disparo de los colegiales dio como fruto la consecución de dos goles a su favor, marcados por Donato y Cenador. En la segunda parte el joven Carbayo marcó el tercero y definitivo, ya que los hechos aseccidos a continuación los dejamos a merced del Comité de Competición, en espera de una más amplia información.

Por la no comparecencia del equipo de Santa Cristina no se jugó en Los Salados el encuentro que había de celebrarse entre la U. D. Marfil y el equipo de aquella localidad.

RESERVA

El ariete Félix no es extremo. No señor. Pero aquel fenomenal gol, marcado a los pocos minutos de jugar por el villalpandino y desde su nueva demarcación, fue un éxito para él y, para su entrenador. Ese gol lo mete Gento y está toda la semana "hablando" la prensa de él...

A pesar del gol y a pesar del éxito de salida, Félix no es extremo. En el puesto de "abrelatas" está mejor. La portería contraria le cae siempre más enfrente...

El gol de Félix abrió el fuego de la esperanza en los corazones de los "hinchas"...

El árbitro leonés "alargó" seis minutos el partido... Pero no ganó.

En la primera parte los zagueros de ambos equipos quedaron empatados en fallos. Después, Casasola se quedó solo achicando balones peligrosos de su área. Fasi pegó una patada a su "complejo" de gol y lo echó fuera del terreno de juego. Y Álvarez, que no tenía un "complejo" a quien dar la patada, se "lió" con el siete cual si fuese un "complejo" vestido de futbolista y le puso el "freno" hidráulico y el de pie. Y éste siempre le dio buen resultado. Aunque también servía para hacer sonar el silbato arbitral...

Todos los muchachos del Atlético pelearon con coraje y ganas de victoria. Marañón, Cella, Herminio y Casasola además de eso, jugaron bien. Para unos, "aprobado". Y para otros, "sobresaliente". Nunca menos y siempre más en los "exámenes" venideros, amigos rojiblanco...

Arranca Marañón, dribla a varios contrarios y sobre la marcha, y desde fuera del área, lanza un cañonazo impresionante. Y el obús pasa lamiendo el travesaño. Hay ovación de gala para el chaval. Si después de su gran "faena" llega a clavar el "estocazo" en la red, lo sacan en hombros y le dan orejas. Y le regalan hasta el silbato del árbitro...

En aquella jugada en que Tino se plantó solito ante el portero y disparó a puerta, demostró una gran puntería. ¡Qué "tino" el del chaval! ¡Con lo ancha que es la puerta estrelló el balón en el cuerpo del canchero palentino!

En la segunda parte los morados (elástica del Palencia) se las hicieron pasar "morás" a los rojiblanco. Someterían a un intenso bombardeo la meta zamorana. Pero los chicos de Muñoz supieron aguantar el asedio. Y se vio que estaban dispuestos, si era preciso, a "morir con las botas puestas"...

Menos mal que los "artilleros" Horacio y Valdés lanzaron fuera del objetivo varias "granadas" peligrosísimas. Que si no... ¡Morimos todos con las botas puestas! ¡Los de dentro del "campo de batalla" y los de la retaguardia!

¡Qué poco "corría" el reloj del árbitro! ¡Y cuántos corrían los jugadores palentinos! Y el del silbato, encima, venga a "empujar" las manillas de su cronómetro hacia atrás! Y los rojiblanco, ¡venga a empujar la pelota hacia adelante!

¡Y la viscera de los "hinchas" cardiacos a punto de estallar!... "Pa" que luego nos vengam metiendo miedo con las películas de "suspense" a todo trapo...

Quinto, Tino, Félix, Marañón, Jesús... Cinco nombres para cinco delanteros que, si se lo proponen, pueden marcar muchos goles. ¿Cuándo? ¿Dónde? Parece que huele a "chamusquina"... Alguien se está quemando...

CUBICHI

¡Cuarenta y tres años al servicio de los ancianos de Benavente!

"Ven, Esposa de Cristo; recibe la corona que desde la eternidad te preparó el Señor."

Muy poquito de cuerpo y mucho de espíritu; aquel, consumido por el trabajo y el sacrificio; este, creyendo más y más cada día en la llama del amor, ¡Y en qué amor, Dios mío! En el amor de los ancianos pobres y desamparados. ¡Os dáis cuenta bien? Ancianos, esos desechos de la sociedad, que ésta aparta de su lado por ofenderla con su decrepitud y miseria; todos sabemos bien que la infancia es siempre bella, pero la ancianidad, no, ni aun mirándola con reverencia unida al cariño.

Pues a esta ancianidad se abrazó hace cincuenta y tres años Sor Florinda. ¿Y quién es Sor Florinda? ¿Y os lo decia al principio: muy poquito de cuerpo y mucho de espíritu. Una humilde hija de Teresa Fomel. Una monjita de los pobres que en su servicio dedicó toda una vida con amor y alegría

EL MERCADO DE GANADOS

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 26 de enero pasado:

Caballerías: Mayores, 59; menores, 7.

Ganado de cría: Cebones, 249; camperos, 29; lechones, 604.

Vacuno: Reses, 225; terneras, 15. Lanar y cabrio, 15; lechazos, 325.

PRECIOS Y VENTA

Reses: De 15.50 a 21 pesetas kilo en vivo. Buena venta.

Cerdos cebones: De 21 a 30 pesetas kilo. Buena venta.

Cerdos lechones: De 200 a 800 pesetas unidad. Buena venta.

Mulas: De 5.000 a 10.000 pesetas. Venta regular.

Mulas lechales: De 2.000 a 6.000 pesetas. Venta regular.

Asnal: De 500 a 2.500 pesetas. Venta regular.

desde que de jovencita—una niña en sus quince años—se dedicó al servicio del Amado, buscándole en el pobre desvalido. "Lo que hagáis al pecesado a Mi me lo hacéis" Y esto hizo Sor Florinda: entregarse a Cristo en la persona del anciano hasta llegar a ser esta viejecita que hoy ya no puede más que rezar por los pobres y pedir para ellos. Con su rosario en la mano reza por ellos para llevarlos a Cristo y para que Dios mueva a las almas caritativas y les envíe los socorros que necesitan para el sostenimiento de esos ancianos. "Ya no pudo moverme; sólo puedo rezar, pues la fatiga me ahoga". Esto dice Sor Florinda.

Desde estas líneas, y no entendiendo a qué organismo corresponde, y en nombre de las mujeres de Benavente, que conocemos a Sor Florinda, pedimos para ella la Medalla del Trabajo. ¡Son cincuenta y tres años al servicio de una misma empresa y un mismo patrón: los pobres!

Asimismo se solicita para la merced labor de Sor Florinda la Medalla de Beneficencia. ¡Quién con más mérito para su concesión? Sé que ella no precisa de condecoraciones ni de honras del mundo, pues en su Amor bien honrada está, pero el mundo a quien sirvió se encuentra en deuda con ella. Por ello dejó a la lipotipia la labor del periodista; en la radio, la del locutor; y en la calle y los organismos competentes, las gestiones que se precisen para que antes de que el Señor le diga: "Ven, Esposa de Cristo; recibe la corona que desde la eternidad te tengo preparada", pueda ella, ante El, presentar el agradecimiento que el pueblo le hace, no a su persona, pues ella no lo admitiría, sino a su labor y al Instituto a que pertenece.

MARIA DOLORES FUENTES DE CONDE

Ministerio de Agricultura

Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fuvial
SUBDIRECCION DEL PATRIMONIO FORESTAL DEL ESTADO
BRIGADA DE LEON-ZAMORA
ANUNCIO

Para dar cumplimiento al Decreto del Ministerio de Agricultura 1898-1960, de 21 de septiembre de 1960 ("B. O. del Estado" número 244, de 11 de octubre de 1960), por el que se declara la utilidad pública y necesidad y urgencia de la ocupación, a efectos de su repoblación forestal, de diferentes montes de la provincia de Zamora, se procederá, de acuerdo con la Ley de Expropiación Forzosa, al levantamiento del acta, previa a la ocupación de los siguientes perimetros de repoblación obligatoria en los lugares, días y horas que se señalan:

PERIMETRO II.—Monte "Valdeperdices", de la pertenencia de Moidones, Ayuntamiento de Figueruela de Arriba.—Lugar: Camino de Caseta Capilla, en el término con Nuez de Aliste.—Día 23 de febrero de 1961, a las 15 horas.

PERIMETRO IV.—Monte "Villarino Manzanas", de la pertenencia de Villarino Manzanas, Ayuntamiento de Figueruela de Arriba.—Lugar: Camino de Fetisquetra, en el límite con Figueruela de Abajo.—Día 23 de febrero de 1961, a las 17 horas.

PERIMETRO V.—Monte "Alcorcillo", de la pertenencia de Alcorcillo, Ayuntamiento de Rábano de Aliste.—Lugar: Kilómetro 63 de la carretera Zamora-Portugal.—Día 22 de febrero de 1961, a las 12 horas.

PERIMETRO VI.—Monte "San Mamed", de la pertenencia de San Mamed, Ayuntamiento de Rábano de Aliste.—Lugar: Caseta en el camino Villarino-Alcañices, en el término de Villarino tras la Sierra.—Día 21 de febrero de 1961, a las 13 horas.

PERIMETRO VII.—Monte "Torneros", 10 bis U. P. de la pertenencia de Sejas de Aliste, Ayuntamiento de Rábano de Aliste.—Lugar: Kilómetro 69 de la carretera Zamora-Portugal.—Día 20 de febrero de 1961, a las 17 horas.

PERIMETRO IX.—Monte "Trabazos", de la pertenencia de Trabazos, Ayuntamiento de Trabazos.—Lugar: Camino de Zópero, punto más próximo al colmar de los Perones.—Día 20 de febrero de 1961, a las 13 horas.

PERIMETRO X.—Monte "Zófero", de la pertenencia de Latado, Ayuntamiento de Trabazos.—Lugar: Camino de Latado a San Mamed, en el término con San Mamed.—Día 21 de febrero de 1961, a las 17 horas.

PERIMETRO XI.—Monte "Nuez", de la pertenencia de Nuez de Aliste, Ayuntamiento de Trabazos.—Lugar: Camino de Caseta Capilla, en el término con Moidones.—Día 23 de febrero de 1961, a las 11 horas.

PERIMETRO XII.—Monte "San Martín del Pedroso", de la pertenencia de San Martín del Pedroso, Ayuntamiento de Trabazos.—Lugar: Camino de Malurces o de Portugal, en el límite con el pueblo de Trabazos.—Día 20 de febrero de 1961, a las 12 horas.

PERIMETRO XIII.—Monte "Villarino tras la Sierra", de la pertenencia de Villarino tras la Sierra, Ayuntamiento de Trabazos.—Lugar: Caseta en el camino de Villarino-Alcañices, en el límite con San Mamed.—Día 21 de febrero de 1961, a las 11 horas.

PERIMETRO XIV.—Monte "Vega de Nuez", de la pertenencia de Vega de Nuez, Ayuntamiento de Viñas.—Lugar: Camino de Vega de Nuez a Gallegos del Campo, en el término con Gallegos del Campo.—Día 22 de febrero de 1961, a las 17 horas.

Lo que se pone en conocimiento de cuantas entidades o personas puedan tener interés en presenciar las referidas ocupaciones.

Valladolid, 30 de enero de 1961.—El Ingeniero Jefe, JOSE ESCUERO DEL CORRAL.

Jefatura de Obras Públicas de Zamora

CORTA DE ARBOLES

En el "Boletín Oficial" de esta provincia número 10, de fecha 23 del mes actual, se publica el anuncio de subasta para la enajenación de cierta cantidad de árboles existentes en varias carreteras de esta provincia.

Lo que se publica para conocimiento de quien le pueda interesar.

Zamora, 30 de enero de 1961. — El Ingeniero Jefe, JULIAN MUNOZ.

Ayuntamiento de Castronuño

(VALLADOLID)

El día 7 de febrero próximo, a las trece horas, se celebrará en esta Alcaldía el arriendo en pública subasta de pastos de las tierras de "LAS CANAMAS", para 500 cabezas de ganado lanar, durante todo el año de 1961, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento.

Castronuño, 28 de enero de 1961.—EL ALCALDE.

LAS NOTICIAS DEL MUNDO EN LAS MAS BELLAS FOTOGRAFIAS
Lea usted "ARRIBA"